

Erratum

Erratum to “Scaling factors for production rates of in situ produced cosmogenic nuclides: a critical reevaluation”
[Earth Planet. Sci. Lett. 176 (2000) 157–169]¹

Tibor J. Dunai*

Isotopengeologie, Faculteit der Aardwetenschappen, De Boelelaan 1085, 1081 HV Amsterdam, The Netherlands

In the above article Eq. 4 (both in the text and in the appendix) and Eq. 7 were incorrect, I was replaced by 1. The equations should read:

$$N_{1030}(I) = Y + \frac{A}{\left[1 + e^{-\left(\frac{I-X}{B}\right)}\right]^C} \quad (4)$$

$$A(I) = y + \frac{a}{\left[1 + e^{-\left(\frac{I-x}{b}\right)}\right]^c} \quad (7)$$

The publishers would like to apologize for any inconvenience caused.

* Fax: +31-20-646-2457; E-mail: dunt@geo.vu.nl

¹ PII of original article: S0012-821X(99)00310-6.